



ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА КЕРАТОЛАН Н

ИМЕ НА ЛЕКАРСТВЕНИЯ ПРОДУКТ
KERATOLAN Н
КЕРАТОЛАН Н

КАЧЕСТВЕН И КОЛИЧЕСТВЕН СЪСТАВ в мг/1г:

Активно вещество: Уреа 100 мг, Хидрокортизон 10 мг

Помощни вещества: млечна киселина, бетаин монохидрат, стеаринова киселина, течен парафин, цетил алкохол, натриев хлорид, натриев бензоат, пропилен гликол.

ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА И КОЛИЧЕСТВО В ЕДНА ОПАКОВКА

Ламинатна туба по 90 г крем.

ИМЕ И АДРЕС НА ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

Балканфарма - Троян АД

5600, гр.Троян РО box 82

Тел.: (0670) 22607

Факс: (0670) 24239; 22610

НАЧИН НА ДЕЙСТВИЕ

Кератолан Н съдържа активни съставки карбамид (урея) и хидрокортизон (вещество, което се произвежда в кората на надбъбрека на човека), които в комбинация проявяват овлажняващ, излющващ, антиалергичен и слаб антигъбичен ефект. Уреята се съдържа в естествения овлажняващ фактор, който регулира водния баланс на кожата и осигурява нормалния ѝ вид. Хидрокортизонът потиска алергичните и възпалителни реакции на кожата, както и зачервяването, сърбежа, и отчасти отока.

Присъствието на млечна киселина и бетаин като помощни вещества това действие. Те осигуряват подходяща киселинност на лекарството и стабилизират карбамида. Намират се в нормалната кожна секреция, което ги прави лесно усвояеми. Препаратът води до излющване на вроговената кожа, омекотяване и овлажняване, подобряване на еластичността ѝ и възстановяване на повърхностните нарушения на кожата.

ПОКАЗАНИЯ

Кератолан Н се прилага за лечение на ограничени хиперкератози, мазоли, хиперкератозни дерматози, вродено заболяване, свързано с изсушаване на кожата и образуване на люспи (ихтиозис), псориазис, себорейна екзема.

ИНФОРМАЦИЯ, НЕОБХОДИМА ПРЕДИ УПОТРЕБА НА ЛЕКАРСТВЕНИЯ ПРОДУКТ

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Свръхчувствителност към активната съставка и помощните вещества, кожна туберкулоза, вирусни кожни инфекции.

СПЕЦИАЛНИ ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ПРИ УПОТРЕБА

Препаратът се прилага само върху кожата!

Ако се появи обрив върху кожата препаратът трябва да се спре.

Кератолан Н не се прилага на суха и нежна кожа; върху лицето; по гънките на тялото и клепачите.

ЛЕКАРСТВЕНИ И ДРУГИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

При едновременно прилагане с други лекарствени средства за външно приложение се улеснява тяхното проникване през кожата, тъй като уреята повишава усвояването на активните вещества през кожата.

СПЕЦИАЛНИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ОТНОСНО УПОТРЕБАТА ПРИ СПЕЦИФИЧНИ ГРУПИ ПАЦИЕНТИ

Препаратът не се прилага при деца поради особеностите на детската кожа.

Няма данни за вредно влияние при бременност и в период на кърмене.

ВЛИЯНИЕ ВЪРХУ СПОСОБНОСТТА ЗА ШОФИРАНЕ И РАБОТА С МАШИНИ

Препаратът не влияе върху способността за шофиране и работа с машини.

ДАННИ ЗА ПОМОЩНИТЕ ВЕЩЕСТВА

Наличието на натриев бензоат и пропилен гликол може да доведе до кожно дразнене.

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРАВИЛНАТА УПОТРЕБА

ДОЗИРОВКА

Препаратът се отпуска по лекарско предписание!

Кератолан Н крем се нанася един път дневно върху изменените кожни участъци чрез леко втриване.

НАЧИН НА УПОТРЕБА И ВЪВЕЖДАНЕ

Върху ограничени участъци се прилага под оклузивна превръзка, която се сменя на 48 часа. След сваляне на превръзката мястото се измива и се почиства размекнатия рогов слой.

ЧЕСТОТА НА ПРИЛОЖЕНИЕ

Кремът се нанася един път дневно.

ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ НА ЛЕЧЕНИЕТО

Продължителността на лечението с Кератолан Н се определя от лекуващия лекар.

НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ

Кератолан Н крем се понася добре.

В редки случаи може да се появи свръхчувствителност към някоя от съставките на препарата.

СЪХРАНЕНИЕ

На сухо и защитено от светлина място при температура под 25⁰С, в плътно затворена опаковка.

Да се съхранява на недостъпни за деца места!

СРОК НА ГОДНОСТ

Две години.

Да не се употребява след изтичане на посочения срок!

ДАТА НА ПОСЛЕДНАТА РЕДАКЦИЯ НА ЛИСТОВКАТА

Февруари, 2001 год.